CIRCUNFERENCIA E POLIGNOS

Exercicio n° 451 ‘
w/

Na Figura 6, esta representada uma circunferéncia.

A figura ndo esta desenhada a escala.

Figura 6

Sabe-se que:

e ospontos A, B, C'e D pertencem & circunferéncia;

¢ oponto P é o ponto de intersecgéo das cordas [AC] e [BD]
¢ a amplitude do arco BC' é 80°

o a amplitude do angulo DPC' é 85°
Os trigngulos [ABP] e [DCP] séo semelhantes.

Admite que:
« DP =24P
« adrea do triangulo [ABP] é 6cm?

Qual & a area, em cm?, do tridgngulo [DCP]?

Assinala a op¢éo correcta.
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Exercicio n° 468 ‘
w/

Na Figura 3, esta representada uma circunferéncia de centro no ponto ()

Sabe-se que:
e ospontos 4, B e C pertencem a circunferéncia

e asretas 4D e CD siotangentes a circunferéncia
nos pontos A e C, respetivamente

e oponto E pertence areta CD

Admite que AOC =140°

Qual é a amplitude, em graus, do angulo ABC?

Assinala a opgéo correta. Figura 3

A] 35° [B] 70° 140° D] 280°
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